

Kultura konkurentna na razini EU

Uspjeh Hrvatska je projektima EU Kultura povukla 6 puta više novca nego što je uplatila

Šef Delegacije EU istaknuo da dovršenje pregovora do kraja lipnja ovisi o tome hoće li Hrvatska ispuniti preostala mjerila



GRAĐANIMA TREBA DATI POTPUNU INFORMACIJU O TOME ŠTO ĆE IM EUROPA DONIJETI

U okviru obilježavanja Dana Europe Ministarstvo kulture, Odjel za kulturnu točku Hrvatske, jučer je u zagrebačkom Muzeju Mimara predstavio uspješne hrvatske projekte sufinancirane iz programa EU Kultura 2007. – 2013. godine. Ministar kulture Jasen Mesić ocijenio je da uz nacionalnu, lokalnu i regionalnu potporu ti projekti mogu postati temelj budućim velikim projektima sufinanciranim iz strukturnih fondova, čime bi kultura bila prepoznata kao jedan od pokretača gospodarskog razvoja. Mesić je naglasio da je Hrvatska tim projektima povukla 600 posto više sredstava od same članarine za taj program.

Šef Delegacije EU Paul Vandoren smatra uspješnim hrvatsko sudjelovanje u tom kulturnom programu jer broj prijavljenih projekata pokazuje kako su kulturni djelatnici konkurentni s bilo kojim europskim projektima i da aktivno surađuju s kolegama u EU. Hrvatska je bila vrlo aktivna u tom programu, a već tijesno surađuje i na pripremi novog programa s Europskom komisijom koji počinje 2014., što pokazuje koliko je blizu EU, naglasio je. Vandoren je istaknuo kako

Paul Vandoren, šef Delegacije Europske unije u Hrvatskoj, kaže da EU nije samo politička tvorevina PIXSELL

građanima treba dati potpunu informaciju o tome što će im Europa donijeti i kako će pristupanje Hrvatske Uniji utjecati na njihove svakodnevne živote, dok je međunarodna mobilnost od posebne važnosti umjetnicima i kulturnim djelatnicima jer pridonosi njihovim profesionalnim vještinama i umjetničkom razvoju. Ocijenio je kako program Kultura 2007. – 2013. promiče temeljne vrijednosti i kulturnu raznolikost te pokazuje da EU nije samo politička tvorevina, već mješavina ideja, običaja, jezika, uspo-

mena i projekata za budućnost, naglasio je Vandoren.

Andrej Plenković, državni tajnik za europske integracije, izrazio je nadu da će se pregovori završiti do kraja lipnja, dok je Vandoren naglasio da to ovisi o tome hoće li hrvatska vlada do tada ispuniti preostala mjerila za pristupanje Uniji, podsjetivši kako hrvatske vlasti već dulje rade na poglavlju 23 “Pravosuđe i temeljna prava”, koje uključuje borbu protiv korupcije i reformu pravosuđa, kao i na preustroju brodogradilišta. ♦